

Dodatok č. 1 k Školskému poriadku v Materskej škole

Počet prijatých detí k 1.9.2023

Triedy	Počet detí v triede
Žabky	18
Motýlikovia	22
Sovičky	22

Dodatok č. 2 k Školskému poriadku v Materskej škole

Vnútoraná organizácia materskej školy

Organizácia tried:

1. **trieda žabky:** od 6,15 – 16,15 hod.

2. **trieda motýliky:** od 7,15 – 16,15 hod. (V čase ranného schádzania pani učiteľka si prevezme deti motýliky v motýlikovej triede a následne deti odvedie do zbernej žabkovej triedy, kde sú deti zo všetkých tried pod dozorom učiteľky. Od 7,15 hod sa deti z motýlikovej triedy sa s pani učiteľkou presunú do svojej triedy).

Počas poobednej zmeny p. riaditeľky je prevádzka v motýlikovej triede tried do 15,30, v piatok do 15,15 deti prejdú do žabkovej triedy, kde si ich prevezmú pri odchode z MŠ zákonní zástupcovia.

3. **trieda sovičky** od 7,15- 16,15 hod. (V čase ranného schádzania pani učiteľka si prevezme deti sovičky v sovičkovej triede a následne deti odvedie do zbernej žabkovej triedy, kde sú deti zo všetkých tried pod dozorom učiteľky. Od 7,15 hod sa deti zo sovičkovej triedy s pani učiteľkou presunú do svojej triedy).

Organizácia počas pobytu vonku v priaznivých jarných, letných a jesenných mesiacoch: triedy sa striedajú na školskom dvore podľa plánu. Pani riaditeľka o 15:30 hod. odovzdá deti na dvore pani učiteľke zo žabkovej triedy.

V čase od 6,15 hod do 7,15 hod. sa deti schádzajú v 1. triede (žabky).

Od 7,15 hod. sa začína prevádzka aj v triede motýlikov a sovičiek.

Dodatok č. 3 k Školskému poriadku v Materskej škole

Organizácia krúžkovej činnosti

Krúžok anglického jazyka bude realizovaný v sovičkovej triede dvakrát do týždňa v čase od 15:45 hod. do 16:30 hod. po skončení krúžkovej činnosti lektor odovzdá deti zákonným zástupcom alebo splnomocneným osobám osobne.

Deti zo sovičkovej triedy, ktoré nebudú navštevovať krúžok anglického jazyka prejdú so svojou pani učiteľkou do žabkovej triedy, kde budú odovzdané zákonným zástupcom alebo splnomocneným osobám.

Dodatok č. 4 k Školskému poriadku v Materskej škole

Prevádzka v materskej škole počas školských prázdnin

Prevádzka materskej školy sa preruší alebo obmedzí každoročne nasledovne:

- **Počas letných prázdnin** bude prevádzka v MŠ najviac tri týždne v mesiaci júl podľa počtu prihlásených detí a prevádzka v MŠ bude následne prerušená do 31. augusta príslušného kalendárneho roka. Riaditeľ MŠ po prieskume záujmu zákonných zástupcov detí o prevádzku počas letných prázdnin predloží plán prevádzky zriaďovateľovi. Minimálny počet prihlásených detí na prevádzku je 21. Ak klesne počet detí pod 15, má riaditeľ MŠ právo prerušiť prevádzku v MŠ najmä s ohľadom na činnosť školskej jedálne.
- **Počas jesenných, vianočných, veľkonočných prázdnin** prevádzka v materskej škole bude prerušená z dôvodu úsporných opatrení školskej jedálne ZŠ.
- **Počas jarných prázdnin** riaditeľ MŠ po prieskume záujmu zákonných zástupcov prevádzku počas jarných prázdnin detí predloží plán prevádzky zriaďovateľovi. Minimálny počet prihlásených detí na prevádzku je 21. Ak klesne

počet detí pod 15, má riaditeľ MŠ právo prerušiť prevádzku v MŠ najmä s ohľadom na činnosť školskej jedálne.

Vypracovala dňa 22.8.2023 Jana Ebrada

Dodatky č.1 – č. 4 k školskému poriadku boli prerokované

Pedagogickou radou školy.....

Radou školy:

Zákonní zástupcovia boli informovaní o dodatkoch k školskému poriadku na stretnutí RZ
dňa: